Рисунки возле каждой деревни повторяются периодично. Рисунки возле первой деревни повторяются с периодом 3, рисунки возле второй деревни — с периодом 6, а рисунки возле третьей деревни — с периодом 9.

Составим таблицу рисунков возле деревень.
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Заметим, что комбинация рисунков возле трёх деревень повторяется каждые 18 дней. Действительно, наименьшее общее кратное периодов для отдельных деревень равно 18:

НОК(3, 6, 9) = 18.
Выясним, в какие дни рисунки возле всех трёх деревень состоят из одинаковых геометрических фигур, то есть в таблице в одном столбце стоят 3 квадрата, 3 круга или 3 треугольника. Если рассмотреть первые 18 дней, то это имеет место только в 1-й и 18-й дни. Но в последующие дни рисунки повторяются. Отсюда можно сделать вывод, что в i-й день рисунки возле всех трёх деревень состоят из одинаковых геометрических фигур тогда и только тогда, когда i либо делится на 18, либо даёт при делении на 18 остаток 1.
Следовательно, среди дней от 1-го до N-го возле всех трёх деревень рисунки будут состоять из одинаковых геометрических фигур a0(N) + a1(N) раз, где ak(N) равно количеству чисел от 1 до N, дающих при делении на 18 остаток k.
Как теперь вычислить a0(N) и a1(N)? Составим таблицы значений этих функций.
a0(N) равно количеству чисел от 1 до N, которые делятся на 18.
	N
	a0(N)

	1–17
	0

	18–35
	1

	36–53
	2

	…
	…


Заметим, что a0(N) = N div 18.
a1(N) равно количеству чисел от 1 до N, которые дают при делении на 18 остаток 1.
	N
	a1(N)

	1–18
	1

	19–36
	2

	37–54
	3

	…
	…


Заметим, что a1(N) = (N – 1) div 18 + 1.
Итак, ответ в задаче равен

N div 18 + (N – 1) div 18 + 1.
